

# 德国肉联厂1331人确诊 欧美接连暴发聚集性疫情 肉类加工企业为何成了重灾区？



德国北莱茵-威斯特法伦州居特斯洛县滕尼斯肉联厂的员工从工厂大门外走过 新华社发

## 德国肉联厂再现疫情

德国北威州居特斯洛县一家肉联厂近日发生新冠病毒聚集性感染事件。截至21日下午，6139名员工完成核酸检测，确诊感染人数上升至1331人，其中5人处于重症监护中。肉联厂切割部门感染人数远比其他部门高。

居特斯洛县已要求该肉联厂从20日起停产14天，以避免病毒进一步传播。

北威州卫生部长卡尔-约瑟夫·劳曼19日表示，将成立专家小组，从流行病学角度调查发生这次聚集性感染的原因，必要时将采取进一步措施。

这已不是德国肉类加工企业首次出现疫情。今年5月，北威州和石荷州已分别有一家肉联厂和一家屠宰场发生聚集性感染事件，各有200多人和100多人确诊。

近一段时间来，欧美肉类加工企业疫情频发。此前，英国禽肉生产企业两姐妹食品集团为各大超市提供加工食品，以及专为大型连锁艾斯达超市供应培根制品的科博有限公司的工厂都出现数十名确诊患者。美国禽肉屠宰企业泰森的一家位于爱荷华州的禽肉厂也发生聚集性感染事件。

新华社电 美国约翰斯·霍普金斯大学的实时统计数据显示，截至北京时间22日7时21分，全球确诊病例达8914528例，死亡病例为466527例。

目前，美国东部地区的疫情有所好转，而中西部地区疫情趋于严峻；巴西大城市疫情开始出现平台期迹象，但有向中小城市发展的趋势；而在几家肉类加工企业出现疫情后，德国又一家肉类加工企业发生新冠病毒聚集性感染事件。欧美肉类加工厂疫情频发令人担忧。

## 切断传播链最重要

瑞士日内瓦大学新发病毒性疾病中心负责人伊莎贝拉·埃克勒表示，潮湿的手和衣服会增加感染风险，调查部门还应弄清楚工人的口罩佩戴程度、是否保持了距离、是否执行了有关卫生规定。

也有专家怀疑肉类加工车间的低温潮湿环境有利于病毒传播。柏林沙里泰大学医院病毒学教授克里斯蒂安·德罗斯滕此前曾表示，肉类加工行业疫情频发或许证实了温度对疫情传播的影响，而这正是人们在冬季将会经历的。

德国联邦卫生部一名发言人

19日表示，针对居特斯洛县疫情，目前最重要的是切断传播链，因此在当地大规模开展检测是正确之举。新冠疫情远未结束，保持距离、遵守卫生规定依然非常重要，尤其是当人们在密闭空间中一起工作时。

近年来，德国不少肉类加工企业以代工合同雇用中东欧工人，他们集中居住，乘班车集中上下班，这也被怀疑有利于病毒传播。德国联邦食品和农业部部长尤利娅·克勒克纳18日表示，有关部门应该彻查居特斯洛县员工的工作和住宿条件。

## 佩戴手套接触生肉

肉联厂有了疫情，肉还能吃吗？

柏林卫生研究所所长克劳斯-迪特·察斯特罗表示，这批肉如果没有经过高温加热就不能食用。他建议消费者在佩戴手套后接触生肉。病毒存在于肉的表面而不是内部，锅内高温能够杀死

病毒，因此做熟的肉没有危险。

德国生物科学卫生中心主任格奥尔格-克里斯蒂安·齐恩说：“过去我们常在生鸡肉或猪肉上发现多种病原体，但是因为烹饪，并没有发生感染。”为避免食源性感染，齐恩建议人们始终遵守卫生规定。

# 披着学术外衣的反华“急先锋” 起底澳大利亚战略政策研究所

新华社电 澳大利亚舆论界最近常常出现一些污蔑、敌视中国的言论。仔细查找这些言论的来源就能发现，澳大利亚战略政策研究所是一个主要源头。该机构近年来屡次炮制针对中国的不实言论，其偏颇立场与其背后复杂的资金来源有很大关联。

## “喂料”媒体搞污名化

澳大利亚战略政策研究所成立于2001年，这个位于首都堪培拉的智库近年来通过当地媒体影响着澳大利亚公众对中国的理解。

该研究所执行所长彼得·詹宁斯经常在报纸上发表专栏文章或接受媒体采访，在互联网上搜索他的名字便会发现不少明显体现冷战思维的文章，如《澳大利亚如何阻止中国》《美国重回亚洲给澳大利亚带来的风险和回报》《新冷战将迫使澳大利亚行为产生变化》等。

该机构一些“专家”同样经常恶意诋毁中国。澳媒称，此前有关“新疆强迫劳动”的不实言论便出自该机构“专家”之手。美国独立新闻网站“灰色地带”指出，有关“中国强迫劳动”的报道几乎完全依赖一系列可疑的研究，是反华势力精心策划的“闪电公关行动”。

去年曾一度在澳被热炒的所谓“中国间谍”潜逃澳大利亚事件

已被证伪，相关“撰稿”人之一亚历克斯·乔斯克也在该机构工作。悉尼科技大学澳中关系研究院院长詹姆斯·劳伦森曾批评澳大利亚媒体未经核实就采信乔斯克的说法，“这是澳大利亚媒体先下结论再找证据的最新例子”。

最近，该机构又炮制了多项反华言论，包括中国有关部门通过数以千计的组织收集情报、中国在防控新冠疫情过程中未及时公开信息并缺乏合作精神、澳大利亚应减少对中国的经济依赖等。

## “金主”背景耐人寻味

澳大利亚国立大学国际战略研究教授休·怀特是澳大利亚战略政策研究所的创始人。他坦言，起初研究所的资金几乎全部来自澳国防部，但随着时间推移，资助背景开始变得复杂起来。尽管国防部仍是主要资金来源，但所占份额不断下降。据最新统计，目前该研究所约550万美元的年度预算中，只有43%

来自国防部。

该研究所年度报告显示，除国防部外，该机构主要有三方面的资助者：第一类是洛克希德-马丁公司、诺斯罗普·格鲁曼公司、泰雷兹-雷神系统公司等西方军火巨头；第二类是谷歌、甲骨文等西方科技公司；第三类是日本大使馆等外国政府机构。

旨在监测外国在澳影响力的“外国影响力透明度计划”近期披露了该研究所更多的幕后“金主”，其中包括北约、美国国务院、英国外交部。据澳媒报道，该研究所获得美国国务院约27万美元的资助后，开始追踪中国和澳大利亚高校间的合作研究，丑化和诋毁相关研究成果。

## 炮制谣言居心叵测

澳大利亚战略政策研究所近年来针对中国的诸多不实言论暴露出，该机构已成为西方反华势力操控下宣扬“中国威胁论”的传声筒。

中国外交部发言人华春莹日前指出，有澳大利亚方面人士曾撰文披露，这个机构长期接受来自美国政府和军火商的经费支持，热衷于炮制和炒作各种反华议题，意识形态色彩非常浓厚，实际上是反华势力的“急先锋”，学术信誉受到严重质疑。

“灰色地带”网站指出，该研究所的报告往往不是基于真正的证据，而只是为了煽动。这是美西方一些国家政府、北约以及军火商们精心策划的抹黑行动，它们的目的是从一场“新冷战”中攫取丰厚收益。

在澳大利亚，已有不少人看透了这家研究所的所作所为。澳大利亚工党议员金·卡尔指责该机构是“企图发动‘新冷战’的鹰派”；新南威尔士州前州长鲍勃·卡尔指出，它输出了一种“一边倒的亲美世界观”；澳洲航空公司前首席执行官约翰·梅纳杜认为，该研究所的做法“不诚实，令澳大利亚蒙羞”。

## 重庆潼南8名落水小学生全部打捞出水 均已无生命体征

新华社电 记者从重庆市潼南区委宣传部了解到，经全力搜救打捞，目前潼南8名落水的小学生全部打捞出水，均已无生命体征。

6月21日15时30分左右，潼南区米市镇报告该镇童家村涪江河坝水域发现有人落水，当地政府立即组织力量进行搜救。截至22日7时许，经全力搜救打捞，重庆潼南区8名落水小学生全部打捞出水，均已无生命体征。

当地政府初步调查显示，失踪人员均为居住在附近的米市镇小学学生，周末放假自发相约，到童家村涪江河一宽阔的河滩处玩耍，其间有1名学生不慎失足落水，旁边7名学生前去施救，造成施救学生一并落水。目前，事故原因调查和善后事宜正在进行中。

日前国务院教育督导委员会办公室特发布2020年第3号预警，提醒各地、各有关部门和学校务必引以为戒，认真落实防溺水工作各项要求，尽最大努力防止此类事件发生。